Solutions-Problem set 1(section 1.2)

Saturday, January 30, 2016
10:14 PM

Ty + L%y + g =0 Asy. o 1 0 a 3 ‘:O
_— |
%X4+X15:O modry o 0 & X)O
o1 o & 30 ol 0o 0 =1.0
S ‘ —7 '-
2® o 001 2:0|0-@|pp 0 | 4.0
%I\1X3 mdﬁgmﬁmVMiqu&n WMA 1337\5&,14:_9_15
L=t
_ =3 X3 =S
X3=1F
A, =-S5
16:5
@ I, "37\5 125 +?16:®
i PNy Sy WY —6%5 122 =0
13\ “313 ~\'15 +5X6:O
Dxx\ *7C;—3x3 -I-%XB +?16:0
i/\w. mahTiX
[4 o -3 o + #F+ ©
2y 6 0 -6 -1x 0
o 1 -3 o0 1 5 0
O - O l \ 0
2\ -3 o ¥ F O

HW-Solutions Page 1



ﬁ
) © 000 Joooo © © o 0O
1,/1,55 - - ,.a\-»B‘t(<
e 0 29O er,ﬁ/qf\ﬁ
= | \

- - —@ © ® - o mn O@@
@j, \ .77&'030 lﬁo_+ Vo
Ry _ @/ﬂou .I\IMU o @@
39 00T 0O G ’6 00 =20 © - 0 —>

b ct 6

SN0 o T 5/&3/%/0& 3/3\. 3@@

, | @ | \ N .

,_l_
— _ b =
) @000& N 0 © o © @IO\\W'O\\WL

HW-Solutions Page 2



Z \ O
I 0 O 1
0 ~9 e S
é O -7 13 :5/3r
3 |0 Xy = —3L—Y
0 o 0 x5 =t
J kX6:Y—

=5 J's ngt_in edind row echelim foom.

. Not+ OYA-UMA ‘

(The 2wt Yo W Bhewld I:L\nw\ooﬁam)

5 Not inowred -

o I8k W Jhodd hae amt?“l_
> O :1
o Sl G Column.,l'\wx i
sk vow v ¢ comthe
o aad 1 s C=0
Similoaly ", =0
(i Ao Ahowhd b Zers rLW
o order o the ﬂm&yjs)
"_Xﬁ’ L:Q .,’HUW‘« 0(_-_:0 0\"1

HW-Solutions Page 3



v_lg' \3:*‘»0 ) ‘H\&M (}\:O

_:::>W£6f£) a=\, l3:0; C=0, ¢=0 )0(:0

~

o=\, L_o, cc0e=0, 4=
o\ botso, C=0, 2=0, d=0

\ rl\
o X
\\ X); =0 ""\>’x[‘\"x9v+7(5+2q—::@
. k’)(q
R o
L Xyl=z0 ~> ’L\_;.Q:ID:\—3X3'\" 4_20
3 N3
L4 | X4
B
9 X2l _ W>7C|—\0]7L;*0|13 +7'14=O
TNES
+ ) Xy
x|+7(a +13'\'Zq_=® A 1 | | ‘ O
WAV x‘+lx;*313 4414:0 _&_) Il x > 4,0
X 1
I,+qﬁ*ﬁngqi4:0 l O‘ C‘ ?" J O
-0 [! U v | o] 0-0 (0 —]1 -%,0
€C©NO. o I a2 3 0 é—g‘—? I & 3 0
o 8 86,OJ '®oo—%—l%'.o
o4 alg oo 4o
—‘/@ o | 13‘0@@ OIO-:';‘—f'O
¢ q @ -0 2
¢ o | /OJ - | |

HW-Solutions Page 4



@ 5+9~k2:0 FO |
K“L *aZ;\
K 0
o | &k ' o K
M < | G-kQ
| o b4k, 2| —> ||
kK o 2, | 0

xk! O

£ 2

o

| ak '
o b4k 2
0 2-bk4kE: LAk

Q- 6k a4k™ = (2k-1) (Rk-2)
~ Igr K=\ , Hien &-6k+4}<1:o bk lLak 0 | Mw[am Ne Soudiane
T k=l ) Hee bt dobkyak® and -2k \owisk, Hus

& \ .. .
13 1S & {Lw. \IOu(i(hl)QJ- oand Saﬂm hov> ‘W W\Mé'f_ Aol o -

jid Kl Hhon -6kx 4k o, Hhun

o | ak | ©
\ X®> | o b-4K =
Q- bk +4k* @) O \ ’ l
L d-aK
O-3kG |9 0 ., O
@ —(6-C’K)@ | 0O o q_ b-4k
| 3_ak
0 0 |
QK
S (l 0 0 .
One. Sdwhianc
0) ‘ @) O —> % - |
0 o o
K L alak - 7
.=

HW-Solutions Page 5



